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Utasitasok a teszt értékeléséhez

—Minden feladat maximalis pontszama 1 pont.
—Azok a feleletek, amelyek eltérnek a kulcsban kozzétett valaszoktdl 0 pontot érnek.
—A tanuld azokra a valaszokra kaphat 0,5 pontot, amelyekre ezt az utasitasban eldlattuk.

Sor-

, Megoldas A feladatok pontszamai
szam

1. | b) A fak maradvanyai az utdn valtak lathat6vd, hogy a hatalmas hullamok a tengerbe mostak | Egy helyes valasz -

a homokot a strandokrdl. 0,5 pont.
d) A viharok nyoman hajéroncsok is felszinre keriiltek. Két helyes valasz —
1 pont.
2. | Alakzatlexikon - (f8)cim Haromnal kevesebb helyes valasz -
A retorikai és stilisztikai alakzatok kézikonyve — alcim 0 pont.
Tinta Konyvkiado - kiadé (neve) Hérom vagy négy helyes vélasz -
Budapest - a kiadas helye 0,5 pont.
2008 - (a kiadas) éve - elfogadhat6 az év is Ot helyes vélasz -
1 pont.
3. | L. Sefiile, se farka Egy helyes valasz -
(Nem volt — node tarka) 0,5 pont.
Boci sem, marha sem volt Jackie! Két helyes valasz -
2. humoros 1 pont.
4. | 1.c) eurdpai népmese Egy helyes vélasz -
2.1GAZ 0,5 pont.
Két helyes valasz —
1 pont.
5. | 1. A lanyok legnagyobb aranyban kiegészit6 tananyagot keresnek az interneten. Helyes valasz -
2. Hamis 1 pont.
6. »Berzsidn kolté utdlta a rosszkedvet. A mdsok rosszkedvét is, de a magaét kivaltképp. Haromnal kevesebb helyes vélasz -
Most éppen kivdltképp utdlkozott. Mert olyan szomorii volt, mint egy lyukas serpenyd. 0 pont.
- Ha a gazddd szomori, szomorkodj te is — mondta mérgesen a bajszdnak, és kackidsrél Harom vagy négy helyes vilasz -
konydra dllitotta. 0,5 pont.
- Te se kiilonbiil - oktatta szép, tomor szakdlldt, és egy franya mozdulattal Gsszeborzolta. Ot helyes valasz -
(Lazér Ervin: Berzsidn és Dideki) | 1 pont.
7. | a) Az idegen szavak és nevek irdsa Kett6nél kevesebb helyes vélasz -
¢) Roviditések és mozaikszok 0 pont.
d) A kezdébetd Két vagy harom helyes valasz -
f) A bettirendbe sorolas 0,5 pont.
Négy helyes valasz -
1 pont.
8. . ] ] ] . Négynél kevesebb helyes vélasz -
A Kiejtés elve A széelemzés A hagyomany Az egyszerisités 0 pont
lve elve elve pon .
€ Négy, 6t vagy hat helyes vélasz -
narancs bardtsdg Maddch Mariannal 0,5 pont. e helves val
lepke itthon Gadl vesszovel Het vagy nyolc helyes vdlasz -
1 pont.
9. | Taljart az eszén. Kett6nél kevesebb helyes vélasz -
Aki kivancsi, hamar megoregszik. 0 pont.
Atesik a 16 mésik oldaldra. Két vagy harom helyes valasz -
Kolcson kenyér visszajar. 0,5 pont.
Kibujik a szog a zsakbol. (Kibuijt is elfogadhato!) Négy vagy ot helyes vélasz -
1 pont.
10. | Minden valasz elfogadhato, amelyben révid, vazlatszert kiemelések vannak, és a kovetkez6 | Helyes vélasz —
szempontok megjelennek: a jo és a gonosz harca; az gy6éz, amelyet taplalunk. 1 pont.
11. »Tud|(o)m én mdr milt csindl|(o)k Haromnal kevesebb helyes vélasz -
iiveg|(e)s inas|nak dll|(o)k...” 0 pont.
(Wedres Sdndor: Magyar népdal-varidcidk) Hdrom, négy vagy ot helyes vdlasz -
0,5 pont.
Megjegyzés: nem kell hibénak tekinteni, ha a tanul6 nem jeloli a két6hangzokat, s ha esetleg | Hat helyes vélasz -
az inas- szotében felfedezi még az -as toldalékot (képzét) is, és levalasztja, el lehet neki 1 pont.

ismerni j6 megoldasként.
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Sc,or- Megoldas A feladatok pontszamai
szam
12, |1-¢ 2-d; 3-a; 4-b; 5-¢ Haromnal kevesebb helyes valasz -
0 pont.
Hérom vagy négy helyes valasz -
0,5 pont.
Ot helyes vélasz -
1 pont.
13. | A vandorlas és egyiittélés soran atvett szavakat, melyek hangrendileg illeszkedtek a magyar | Helyes valasz —
nyelvhez, meghonosodtak, nem érezziik idegennek Gket, jovevényszavaknak nevezziik. 1 pont.
14. | Kedden fénév (k6znév) Haromnal kevesebb helyes vélasz -
tiz4 melléknévi igenév (folyamatos) 0 pont.
napstitésben f6név (koznév) Harom, négy vagy 6t helyes vélasz -
értem ige 0,5 pont.
az néveld (hatarozott) Hat helyes valasz -
iskolédba. fénév (k6znév) 1 pont.
Megjegyzés: elegendd, ha a tanul6 az alapkategoéridkat nevezi meg, de az sem baj, ha a
zarojelben levé alkategoriat is felismeri.
15. | a) Berzsidn és Klopédia még odakinn sem tudott megmukkanni egy darabig... - (= egy valasz) | Egy helyes vélasz —
helyhatérozo id6hatérozé 0,5 pont.
(Amennyiben aldhtzza az és, sem és egy szavakat is, elismerhetd a j6 valasz.) Két helyes valasz -
1 pont.
b) Mellérendelé (kapcsolatos) szoszerkezet. — (= egy valasz) — A megoldas akkor is
elfogadhat, ha a tanul6 halmozott alanyként nevezi meg a szerkezetet.
16. |A-b Helyes valasz -
B-c¢ 1 pont.
C-a
17. | A stilisztikai alakzat neve: ismétlés. Helyes valasz -
1 pont.
18. | Szabo Lérinc: Tiicskzene — verses 6néletrajz Kettonél kevesebb helyes vélasz -
Csath Géza: Egy vidéki gimnazista napléjabol - naplo 0 pont.
Kaffka Margit: Szinek és évek — memoar Két vagy harom helyes vélasz - 0,5
Janikovszky Eva: A tiikor elétt — dnarckép pont.
Négy helyes valasz -
1 pont.
19. | A metafora e versben a(z) haldl jelenségét jeleniti meg képileg. (Vagy: elmiilds, pusztulds, az | Helyes valasz —
ember végzete stb. Illetve: ezekkel megegyezd jelentésii megoldas.) 1 pont.
20. | szinesztézia Helyes valasz -
1 pont.
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Megjegyzés:

1. A javitott vagy athuzott felelet nem ismerhet6 el.
2. A ceruzaval irt felelet nem ismerhet6 el.

3. Nem ismerhet6 el az a felelet, amelyben roviditéssel valaszol a didk, kivéve azoknal a feladatoknal,
amelyekben a roviditések ismeretét kérik szdamon.

4. Elismerhet6 a nyomtatott bettikkel irt valasz, kivéve, amikor a feladat az irott bet(ik hasznalatat kéri.

5. Elismerhet6 az a valasz, amelyet a tanulé masképpen jeldlt, ha a jelolés egyértelmt (pl. alahuzas helyett
bekarikdzza vagy kipipazza a valaszt).



